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 Ata da 1ª Sessão Ordinária do 2º Período do 1º Biênio da 9ª Legislatura. 
Aos cinco dias do mês de fevereiro de dois mil e vinte e seis às nove horas e 
vinte minutos, reuniram-se os Vereadores da Câmara Municipal de Nova 
Esperança do Piriá/Pa, no Plenário Ananias Ferreira Gonçalves, sob a 
Presidência da Vereadora Luzia Lerismar Sampaio da Silva, a qual, solicitou ao 
1º Secretário a verificação do quórum. Estavam presentes os Parlamentares: 
Antonio Lordenir Campos Gonçalves, Benedito da Costa Araújo Neto, Benedito 
Ribeiro da Costa, Francisca Kelliane Vera de Oliveira, Marcos Aurélio 
Rodrigues de Freitas e Maria Elaiane Penha Meireles. Ausente: Vereador José 
Alberto Sá de Lira. Foi justificada neste ato, a ausência do Vereador Manoel 
Edson Vasconcelos. Em seguida, a Presidente solicitou que todos ficassem de 
pé para a leitura bíblica, e havendo número legal, em nome de Deus e da 
Pátria declarou aberta a sessão. Na sequência, a Presidente solicitou a leitura 
da ata da 3ª Sessão Extraordinária de 2025. Em discussão, e não havendo 
objeção, a Ata foi colocada em votação sendo em seguida declarada aprovada 
por unanimidade sem alterações. Seguindo, a Presidente solicitou a leitura da 
Ata da 2ª Sessão Solene de 2025 apenas para ciência do Plenário. Em ato 
contínuo, a Presidente solicitou a leitura das matérias para apresentação no 
Expediente do Dia. Em atenção ao Projeto de Resolução Nº 001/2026 da Mesa 
Diretora, que Estabelece as Comissões Permanentes para o 2º Período do 1º 
Biênio da 9ª Legislatura. Seguindo a Presidente facultou a palavra aos 
Vereadores. Com a palavra, a Vereadora Kelliane Oliveira agradeceu a Deus e 
cumprimentou a todos. Fez menção à presença dos secretários municipais de 
educação, Cultura, Assistência Social e Esporte. Desejou que Deus 
abençoasse a todos no retorno aos trabalhos, almejando que vereadores e 
secretários trabalhem juntos em parceria pelo povo deste município. Nada 
mais, desejou um bom final de semana a todos. Na sequência, foi facultada a 
palavra à Vereadora Elaiane Meireles, a qual pediu permissão para falar de seu 
assento. Sendo concedida a permissão, a Vereadora cumprimentou a todos. 
Externou sua alegria em retornar a esta casa para mais um ano de trabalhos 
legislativos. Fez um breve comentário sobre os trabalhos desenvolvidos no ano 
de 2025. Desejou que este novo ano legislativo seja marcado pelo diálogo, pelo 
respeito e pela união de esforços. Reafirmou seu compromisso de continuar 
sendo uma voz ativa, presente e incansável na defesa dos interesses do povo. 
Fez uma indicação verbal solicitando do Executivo os reparos na iluminação 
pública da Rua Dom Pedro, e sem mais, agradeceu a oportunidade. Seguindo, 
a Presidente passando a Presidência ao 1º Secretário, se dirigiu à tribuna onde 
cumprimentou a todos. Agradeceu a presença dos secretários municipais de 
educação, Cultura, Assistência Social e Esporte e desejou que Deus 
concedesse sabedoria a todos. Externou alegria pelo retorno dos trabalhos 
legislativos. Desejou que que se unam com espírito de cooperação. Neste 
sentido, enfatizou seu compromisso incansável em trazer melhorias para o 
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povo deste município. Desejou que este ano legislativo seja marcado com 
sabedoria na tomada de decisões e que seja um ano abençoado e produtivo 
para todos de Nova Esperança do Piriá. Sem mais, desejou um excelente final 
de semana a todos e retornou à presidência, onde facultou a palavra ao 
Vereador Benedito Araújo, o qual já na tribuna, agradeceu a Deus e 
cumprimentou a todos. Fez menção a presença dos secretários municipais, de 
educação, Cultura, Assistência Social e Esporte. Teceu alguns comentários a 
respeito dos discursos das Vereadoras sobre paz e união. A este respeito disse 
que é preciso que haja um milagre de Deus, e acrescentou que fica na 
expectativa. Disse que a gestão municipal deve esperar de sua parte 
cobranças em relação às políticas públicas que faltam ser implementadas no 
município. Disse que reconhece o que está sendo feito, mas, em cima disso, 
não pode esquecer o muito que falta ser feito. Disse ainda que no ano passado 
foi taxado de perseguidor porque batia na tecla da saúde. Acrescentou que foi 
por muito cobrar que a saúde deu uma melhorada e espera que melhore mais 
ainda. Lembrou que foi por conta de cobranças que houve intervenção do 
Ministério Público para que acontecesse as melhorias. Disse que neste ano 
assim irá acontecer na área da agricultura, pois entra ano e sai ano e ninguém 
vê nenhuma ação da Secretaria de Agricultura. Teceu um breve comentário a 
este respeito e acrescentou que seu papel mesmo falho e fraco, de fiscalizar e 
legislar, irá fazer, e mesmo que o tomem por perseguidor irá continuar 
cobrando para o que a gestão dê certo e as coisas sejam feitas em prol da 
população. Sem mais, agradeceu a oportunidade. Em ato contínuo, a 
Presidente encerrou o Pequeno Expediente e anunciou a ORDEM DO DIA, 
solicitando a leitura do Projeto de Resolução Nº 001/2026 da Mesa Diretora, 
que trata da composição das Comissões Permanentes para o 2º Período do 1º 
Biênio da 9ª Legislatura. Em discussão e não havendo manifestações, a 
matéria foi colocada em votação, sendo declarada aprovada por unanimidade 
sem alterações. Findo este ato, a Presidente concedeu cinco minutos para as 
Considerações Finais. Manifestaram-se os Vereadores: Benedito Ribeiro e 
Lordenir Gonçalves. A Presidente fez suas considerações finais, e nada mais 
havendo a tratar, em nome de Deus e da Pátria declarou encerrada a sessão. 
A presente ata é a expressão da verdade e vai assinada pelos membros da 
Mesa Diretora e demais vereadores presentes. 


